

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ВІННИЦЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ»**

**ПРОЄКТ**

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**«Фінанси, банківська справа та страхування»**

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	перший (бакалаврський)
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Бакалавр
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07 Управління та адміністрування
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою Комунального закладу  
вищої освіти «Вінницький гуманітарно-  
педагогічний коледж»

Протокол № від

Голова Вченої ради коледжу

\_\_\_\_\_ Олена МАРЦЕНЮК

Освітньо-професійна програма вводиться в дію  
з

Наказ № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

В.о. директора

\_\_\_\_\_ Костянтин ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ

**Вінниця 2024**

**Лист погодження**  
**освітньо-професійної програми**  
**підготовки фахівців**  
**освітнього ступеня «Бакалавр»**  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Освітньо-професійну програму схвалено на засіданні кафедри фінансово-економічних дисциплін Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» (протокол № \_\_ від \_\_\_\_\_)

Завідувач кафедри

Наталія ЄВДОКИМОВА

Освітньо-професійну програму погодженою Вченою радою факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» (Протокол № \_\_ від \_\_)

Голова вченої ради

Наталія МИСЛІЦЬКА

Вінниця 2024

## ПЕРЕДМОВА

Відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 16.12.2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» назва спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» змінена на 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Програму складено відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 року, № 729

Освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форм атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік нормативних документів на яких базується освітня програма.

**Голова групи забезпечення (гарант програми) - ЗАЮКОВА Марина Сергіївна**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансово-економічних дисциплін;

### **Члени групи забезпечення:**

**ЄВДОКИМОВА Наталія Вячеславівна**, кандидат економічних наук, завідувач кафедри фінансово-економічних дисциплін;

**ВОЛКОДАВ Тетяна Анатоліївна**, кандидат педагогічних наук, викладач кафедри фінансово-економічних дисциплін;

### **Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:**

**ЗАХАРЧЕНКО Володимир Іванович**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії Вінницького національного аграрного університету;

**ТКАЧЕНКО Іван Семенович**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри автоматизованих систем і моделювання в економіці Хмельницького національного університету.

## Перелік нормативних документів, на яких базується

### освітньо-професійна програма:

1. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» – [Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text>];
2. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text>];
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п>];
4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п>];
5. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р., № 729 [Режим доступу: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/28/072-finansi-bankivska-sprava-ta-strakhuvannya-bakalavr.pdf>];
6. Класифікатор професій : ДК 003:2010. На заміну ДК 003:2005 ; Чинний від 2010-11-01. – (Національний класифікатор України) [Режим доступу]: <http://www.dk003.com/>

**I. Зміст і структура освітньої програми**  
**Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування**

1. Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» Кафедра фінансів, банківської справи та страхування
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Обмеження щодо форм навчання	денна
Освітня кваліфікація	Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Бакалавр Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра. Одиничний. Освітньо-професійна програма -180 кредитів ЄКТС. Термін навчання – 2 рік і 10 місяців
<b>Наявність акредитації</b>	-
Цикл/рівень	НРК України - 6 рівень, EQF LLL - Level 6; QF ENEA - перший цикл
Передумови	Освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра; Рівень вищої освіти «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр»
Мова викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	Відповідно до терміну дії сертифікату про акредитацію

<p>Термін освітньої програми</p>	<p>2р. 10 міс. (148 тижнів)  навчальних тижнів – 99;  тижнів семестрового контролю – 13;  тижнів державної атестації – 2;  канікулярних тижнів – 26;  практики – 8.</p> <p><b>Обсяг освітньої програми «Бакалавр» на основі вищої освіти становить не менше 50% загального обсягу освітньої програми на основі ОКР «Молодший спеціаліст», мінімум 65% ОПП має бути на забезпечення результатів навчання за спеціальністю визначених Стандартом вищої освіти</b></p>
<p>Інтернет - адреса постійного розміщення опису освітньої програми</p>	<p><a href="http://vgpk.com.ua">http://vgpk.com.ua</a></p>
<h2>2. Мета освітньої програми</h2>	
<p>Формування та розвиток загальних і професійних компетентностей для здобуття студентом знань щодо побудови фінансової системи країни, умов для забезпечення ефективності фінансових відносин, використання фінансових ресурсів на макро- та мікрорівнях; підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані практичні проблеми і завдання у сфері оподаткування, страхової, банківської, інвестиційної та фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p>	
<h2>3. Характеристика освітньої програми</h2>	
<p>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</p>	<p>Галузь знань: 07 Управління та адміністрування  Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок</p>
<p>Орієнтація освітньої програми</p>	<p>Орієнтується на сучасні наукові дослідження у сфері оподаткування, фінансів, банківської справи, страхування та інвестиційної діяльності на макро- та мікроекономічних рівнях, орієнтує на актуальні спеціалізації.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>Загальний. Забезпечує отримання загальних та професійних знань, розумінь і навичок в галузі фінансів, банківської справи та страхування. Співпраця</p>

	з фінансово-кредитними установами, підприємствами та організаціями різних форм власності.
Особливості та відмінності програми	Використання в освітньому процесі інтерактивних методів, професійно-ситуаційного моделювання, застосування сучасних стандартних, спеціальних й галузевих програмних продуктів.
<b>4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
Придатність до працевлаштування	Відповідно до Національного класифікатора України 003:2010 випускник може працевлаштуватися на наступні посади: 1231 - Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники; 131 - Керівники малих підприємств без апарату управління; 1461 - менеджери (управителі) із грошового посередництва; 1462 - менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу; 1463- менеджери (управителі) у сфері надання кредитів; 1465 - менеджери (управителі) у сфері страхування життя та заощаджень; 1466 - менеджери (управителі) у сфері пенсійного страхування; 1467 - менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері фінансів; 1468 - менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері страхування; 1469 - менеджери (управителі) в інших видах фінансового посередництва; 2414 - професіонали з питань фінансово-економічної безпеки підприємств, установ та організацій; 2419.2 - консультант з ефективності підприємництва; 2419.3 - інспектор фінансовий, казначей; 341 – фахівці в галузі фінансів та торгівлі; 3429 - агент податковий; 3442 - інспектори податкової служби.
Академічні права випускників	Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
<b>5. Викладання і оцінювання</b>	
Викладання та навчання	Комбінування лекцій, практичних занять із розв'язуванням проблем, тренінги, майстер-класи, наукові конференції, участь в проектах, конкурсах. Залучення до проведення занять кваліфікованих практикуючих фахівців різних галузей економіки та

	форм власності. Основними методами роботи є: проблемні, інтерактивні, саморозвиваючі методи колективного і індивідуального навчання
Оцінювання	Поточний контроль – усне опитування, письмове тестування, захист розрахункових (практичних) робіт, рефератів, звітів, індивідуальних завдань. Семестровий контроль – екзамен в усній формі, залік диференційований; захист курсових робіт; захист кожного виду практик. Підсумкова атестація – державний комплексний екзамен.
6. Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування у професійній діяльності окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК04. Здатність спілкуватись іноземною мовою.</p> <p>ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК10. Здатність працювати в команді</p> <p>ЗК11. Здатність спілкуватись з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК12. Здатність працювати автономно.</p>



	<p>ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлюючи цінність громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.</p> <p>ЗК14. Здатність зберегти та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<p>Спеціальні (фахові) компетентності (СК)</p>	<p>СК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК 2. Розуміти особливості функціонування сучасних світових та національних систем та їх структури.</p> <p>СК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК 4. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>СК 5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку.</p> <p>СК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p> <p>СК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>

	СК 9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. СК 10. Здатність визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою професійну підготовку.
--	---

## 7. Програмні результати навчання

ПР 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР 2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.

ПР 3. Визначати особливості функціонування сучасних освітніх та національних фінансових систем та їх структури.

ПР 4. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

ПР 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами

дослідження фінансових процесів.

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

ПР22. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

## 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Науково-педагогічні працівники, що залучаються до реалізації освітньої програми, є співробітниками Коледжу, відповідальні за курси, мають науковий ступінь і вчене звання, один раз на 5 років проходять стажування; за кваліфікацією відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються. Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечуватимуть викладання лекційних годин фахових дисциплін навчального плану спеціальності, – 50%, в т.ч. за основним місцем роботи не менше- 70%.
----------------------	--

Матеріально-технічне забезпечення	Навчальні приміщення, комп'ютерні аудиторії з доступом до мережі Інтернет, тематичні кабінети, бібліотека, читацька зала, точки бездротового доступу до мережі Інтернет, мультимедійне обладнання, приміщення для науково-педагогічних працівників, гуртожитки, пункти харчування, спортивні зали.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний сайт Коледжу містить інформацію про ліцензії та сертифікати, акредитацію; навчальну, наукову і виховну діяльність; структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Читацька зала забезпечена вільним доступом до мережі Інтернет. Методичне забезпечення: навчальні і робочі плани, графіки навчального процесу, освітньо-професійна програма тощо. Методичний матеріал періодично оновлюється та адаптується відповідно до цілей освітньої програми.
<b>9. Академічна мобільність</b>	
Національна кредитна мобільність	Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у вітчизняних закладах вищої освіти. Забезпечення умов для ступеневої освіти на підставі двосторонніх договорів між Коледжем та закладами вищої освіти України. Проходження переддипломної практики на підприємствах і організаціях різних форм власності у банківських установах, страхових компаніях та інших фінансових інститутах.
Міжнародна кредитна мобільність	Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у світових закладах вищої освіти. Забезпечення умов для ступеневої освіти на підставі двосторонніх договорів між Коледжем та європейськими закладами вищої освіти.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе після вивчення курсу української мови
<b>10. Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	
Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» здійснюється у формі: державного комплексного екзамену за фахом та завершується видачею документу встановленого зразка про

	присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
Вимоги до атестаційного екзамену	Державний комплексний екзамен за фахом проводитиметься як комплексна перевірка знань студентів професійно-орієнтованої теоретичної підготовки за білетами, складеними у повній відповідності до програми державної атестації. Екзаменаційний білет для проведення комплексного державного екзамену за фахом включатиме в себе теоретичний блок та практичне завдання.
<b>11. Системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти</b>	
<p>Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти передбачає здійснення таких процедур і заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– удосконалення планування освітньої діяльності: затвердження, моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм;</li> <li>– підвищення якості контингенту здобувачів вищої освіти;</li> <li>– посилення кадрового потенціалу Коледжу;</li> <li>– забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу та підтримки здобувачів вищої освіти;</li> <li>– розвиток інформаційних систем з метою підвищення ефективності управління освітнім процесом;</li> <li>– забезпечення публічності інформації про діяльність Коледжу.</li> </ul>	

## II. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність

Обсяг часу, відведеного на вивчення окремих дисциплін подано в годинах та кредитах з розрахунку 1 кредит – 30 годин. У програмі вказані форми контролю навчальної діяльності здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складається з двох розділів:

1. *Нормативні дисципліни.* Цей розділ передбачає цикл загальної підготовки та цикл професійної підготовки. Перелік дисциплін і обсяг встановлено освітньо-професійною програмою.

2. *Вибіркові дисципліни.* У цей розділ вводяться додаткові фундаментальні та професійно-орієнтовані дисципліни, а також збільшується за необхідності кількість годин нормативних фундаментальних і професійно-орієнтованих дисциплін (нормативних і вибіркового). Розділ передбачає цикл загальної підготовки та цикл професійної підготовки. Перелік і обсяг у годинах для кожної дисципліни встановлює вищий навчальний заклад.

№	ЦИКЛИ ДИСЦИПЛІН	Кредитів ECTS	Годин
1.	<b>НОРМАТИВНА ЧАСТИНА</b>	<b>132,0</b>	<b>3960</b>
	Цикл загальної підготовки	34,0	1020
	Цикл професійної підготовки в т.ч.	75,0	2250
	Практика	20,0	600
	Курсова робота	2,0	60
	Державна атестація	1,0	30
2.	<b>ВАРІАТИВНА ЧАСТИНА</b>	<b>48,0</b>	<b>1440</b>
2.1.	Цикл загальної підготовки	10,0	300
	Цикл професійної підготовки	38,0	1140
Загальний обсяг		<b>180,0</b>	<b>5400</b>

### 2.1. Перелік компонент освітньої програми

Шифр КОП	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи), практики	Кількість кредитів ECTS/годин	Форма підсумкового контролю	Семестр
<b>1. Обов'язкові компоненти</b>				
<b>1.1. Цикл загальної підготовки</b>				
ОКЗ 1	Історія та культура України	3,0/90	екзамен	1
ОКЗ 2	Філософія	3,0/90	залік	1
ОКЗ 3	Фінансове право	3,0/90	екзамен	1
ОКЗ 4	Українська мова за професійним спрямуванням	3,0/90	екзамен	1
ОКЗ 5	Іноземна мова за професійним спрямуванням	5,0/150	екзамен	2
ОКЗ 6	Економічна екологія та безпека життєдіяльності	3,0/90	екзамен	1

ОКЗ 7	Економічна теорія	5,0/150	екзамен	2
ОКЗ 8	Інформаційні системи та технології	5,0/150	екзамен	2
ОКЗ 9	Фінансові технології	4,0/120	екзамен	5
	<b>Разом</b>	<b>34,0/1020</b>		
<b>1.2. Цикл професійної підготовки</b>				
ОКП 1	Математика для економістів	4,0/120	екзамен	2
ОКП 2	Статистика	3,0/90	залік	2
ОКП 3	Банківська справа	6,0/180	екзамен	2
ОКП 4	Основи науково-економічних досліджень	3,0/90	залік	3
ОКП 5	Економіка та фінанси підприємства	5,0/150	екзамен	3
ОКП 6	Бухгалтерський облік, аналіз та аудит	6,0/180	екзамен	3
ОКП 7	Гроші та кредит	5,0/150	екзамен	4
ОКП 8	Страховання	5,0/150	екзамен	4
ОКП 9	Фінанси	5,0/150	екзамен	4
ОКП 10	Податкова система	5,0/150	екзамен	4
ОКП 11	Інвестиційна політика	3,0/90	залік	5
ОКП 12	Страховий менеджмент	3,0/90	екзамен	5
ОКП 13	Ринок цінних паперів та фінансових послуг	7,0/210	екзамен	6
ОКП 14	Хмарні технології бізнесу	7,0/210	екзамен	6
ОКП 15	Міжнародна економіка	4,0/120	залік	6
ОКП 16	Економетрика	4,0/120	залік	6
ПП 1	Навчальна міждисциплінарна практика	8,0/240	залік	4
ПП 2	Навчально-дослідницька практика	6,0/180	залік	4
ПП 3	Переддипломна практика «Фінанси і кредит»	6,0/180	залік	6
A1	Комплексний державний екзамен	1,0/30	екзамен	6
A2	Курсова робота	2,0/60	залік	6
	<b>Разом</b>	<b>98,0/2940</b>		
<b>Загальний обсяг нормативних дисциплін</b>		<b>133,0/3990</b>		
<b>2. Вибіркові компоненти</b>				
<b>2.1.Цикл загальної підготовки</b>				
ВКЗ 1	Дисципліна 1	3,0/90	залік	3
ВКЗ 2	Дисципліна 2	4,0/120	залік	4
ВКЗ 3	Дисципліна 3	3,0/90	залік	4
	<b>Разом</b>	<b>10,0/300</b>		
<b>2.2.Цикл професійної підготовки</b>				
ВКП 1	Дисципліна 1	3,0/90	екзамен	3
ВКП 2	Дисципліна 2	3,0/90	екзамен	3
ВКП 3	Дисципліна 3	4,0/120	залік	4
ВКП 4	Дисципліна 4	3,0/90	залік	4
ВКП 5	Дисципліна 5	3,0/90	залік	4
ВКП 6	Дисципліна 6	3,0/90	екзамен	5
ВКП 7	Дисципліна 7	3,0/90	залік	5

ВКП 8	Дисципліна 8	4,0/120	залік	6
ВКП 9	Дисципліна 9	4,0/120	екзамен	6
ВКП 10	Дисципліна 10	4,0/120	екзамен	6
ВКП 11	Дисципліна 11	4,0/120	залік	6
	<b>Разом</b>	<b>38,0/1140</b>		
<b>Загальний обсяг вибіркових дисциплін</b>		<b>48,0/1440</b>		
<b>Загальний обсяг освітньої програми</b>		<b>180/5400</b>		



## 2.2. Структурно-логічна схема ОПП

Шифр за ООП	Назва дисципліни	Семестр					
		1	2	3	4	5	6
<b>Обов'язкові компоненти</b>							
ОКЗ 1	Історія та культура України	*					
ОКЗ 2	Філософія	*					
ОКЗ 3	Фінансове право	*					
ОКЗ 4	Українська мова за професійним спрямуванням	*					
ОКЗ 5	Економічна екологія та безпека життєдіяльності	*					
ОКЗ 6	Іноземна мова за професійним спрямуванням	*	*				
ОКЗ 7	Економічна теорія	*	*				
ОКЗ 8	Інформаційні системи та технології	*	*				
ОКЗ 9	Фінансові технології					*	
ОКП 1	Математика для економістів	*	*				
ОКП 2	Статистика		*				
ОКП 3	Банківська справа		*				
ОКП 4	Основи науково-економічних досліджень			*			
ОКП 5	Економіка та фінанси підприємства		*	*			
ОКП 6	Бухгалтерський облік, аналіз та аудит		*	*			
ОКП 7	Гроші та кредит		*	*	*		
ОКП 8	Страховання		*	*	*		
ОКП 9	Фінанси			*	*		
ОКП 10	Податкова система			*	*		
ОКП 11	Інвестиційна політика					*	
ОКП 12	Страховий менеджмент					*	
ОКП 13	Ринок цінних паперів та фінансових послуг					*	*
ОКП 14	Хмарні технології бізнесу					*	*
ОКП 15	Міжнародна економіка						*
ОКП 16	Економетрика						*
ПП 1	Навчальна міждисциплінарна практика		*	*	*		
ПП 2	Навчально-дослідницька практика				*		
ПП 3	Переддипломна практика «Фінанси і кредит»						*
А 1	Комплексний державний екзамен						*
А2	Курсова робота						*
<b>Вибіркові компоненти</b>							
ВКЗ 1	Дисципліна 1			*			
ВКЗ 2	Дисципліна 2			*	*		
ВКЗ 3	Дисципліна 3				*		
ВКП 1	Дисципліна 1			*			
ВКП 2	Дисципліна 2			*			
ВКП 3	Дисципліна 3				*		
ВКП 4	Дисципліна 4				*		
ВКП 5	Дисципліна 5				*		
ВКП 6	Дисципліна 6					*	
ВКП 7	Дисципліна 7					*	
ВКП 8	Дисципліна 8					*	*
ВКП 9	Дисципліна 9						*
ВКП 10	Дисципліна 10						*
ВКП 11	Дисципліна 11						*

### III. ПРАВА ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Вищий навчальний заклад має право:

- Встановлювати гуманітарні, соціально-економічні, фундаментальні і професійно-орієнтовані навчальні дисципліни в межах загального обсягу, передбаченого освітньо-професійною програмою.
- Встановлювати практики за рахунок годин циклу дисциплін професійної підготовки.
- Визначати обсяги роботи здобувача з викладачами і самостійної роботи здобувача згідно з «Положенням про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах».
- Визначати обсяг обов'язкових аудиторних занять здобувача з кожної навчальної дисципліни при умові, що він не може перевищувати 30 годин на тиждень.
- Формувати цикл навчальних дисциплін, які обирає здобувач. Встановлювати реєстрації і перереєстрації дисциплін цього циклу.
- Складати структурно-логічну схему і навчальний план, які визначають перелік та кількість нормативних і вибіркового навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, способи проведення поточного і семестрового контролю.
- Розробляти робочі навчальні програми дисциплін.
- Встановлювати терміни екзаменів, державної атестації.

Гарант освітньо-  
професійної програми,  
кандидат економічних наук, доцент

М.С. Заюкова